

她让湖南洋气,让LV记住长沙

她的名字叫“美美长沙”,昨日正式开业

■记者 唐志军

本报5月21日讯 一条红地毯从前坪一直通往一座金黄色的大门,著名艺人吴佩慈、熊黛林、裴蓓等30位国际名模以及谢娜、杨乐乐、李锐、王燕等省内知名主持人纷纷踏上红地毯,朝着那座金色的大门迈进。这不是在举行某个娱乐选秀活动,更不是举办某个文艺界的颁奖仪式。众星云集只为见证星城时尚界一件盛事——美美长沙正式开业。

对于长沙人来说,美美早已不是一个陌生的字眼,自从她开门纳客的那一天起,她就成了星城长沙乃至湖南的一个时尚地标。Maison Mode(美美)意译为时尚府邸,是时尚、生活、品位的代表,是知名时尚品牌的汇集地。美美始创于1994年,是船王包玉刚旗下的关联企业,美美长沙是继北京、上海、成都、重庆等一线城市后的中国大陆第五家美美旗舰店,也是中部地区的第一家。她的成功落户,很大程度上拉升了

长沙的时尚指数和城市品位。

去年9月,美美携手LOUIS VUITTON(路易威登),Salvatore Ferragamo(菲拉格慕),TOD'S(托德斯),BALLY(巴丽),Ermenegildo Zegna(杰尼亚),Cline(思琳),Piguet(伯爵)等40多个国际一线奢侈品牌进驻运达国际广场。从试营业至今,美美长沙受到了本土市场的热力追捧,销售额在全国的美美商场中名列前茅,其中路易威登的单品牌销售额仅次于北京、上海、杭州。

当晚,美美长沙八大首席品牌携手呈现了一场时装盛宴——2009夏“享”国际时尚秀。活跃于米兰时装周、巴黎时装周 的30位欧美名模用她们优美的猫步诠释了当今国际的顶级时尚。最为难得的是,世界奢侈品大佬路易威登首次在法国巴黎之外的城市举办时尚发布,足以显示长沙的魅力所在。

长沙时尚掀开了新的一页。运达集团董事长高云安表示,将致力于将美美长沙打造成为湖南顶尖、全国一流、世界领先的时尚卖场,让湖南更加洋气起来。

□相关新闻

美美浦发推出联名信用卡

本报5月21日讯 美美·浦发联名信用卡今日在长沙首发,更多长沙的消费者将享受到更加全面、周到和符合国际化标准的服务。

该卡是由国内首家由外资银行提供技术管理支持的信用卡运作机构——浦发银行信用卡中心携手国际知名百货集团美美推出的,力求结合双方的国际化服务优势,为长沙的高端零售消费市场

注入全新的国际化消费理念。

除了基础的信用卡功能外,该卡还有浦发在国内首创的多项增值功能,如提供信用卡购物保障和旅行不便保障;“全球紧急支援”为持卡人在世界各地提供信用卡紧急处理服务;更有后台强大的24小时反欺诈系统对可疑交易进行实时监控,并及时作出响应处理。

■记者 邓桂明 通讯员 张琦



5月21日,美美长沙国际名品商场正式开业,吴佩慈、熊黛林等明星为美美长沙剪彩,众星云集只为见证星城时尚界的一次盛事

□链接

奢侈品的ABC

A “女人裙边越短,经济形式越好,裙边越长,则经济状况越糟。”这种时尚界著名的“裙边理论”。从路易威

B 奢侈品消费分为两个阶段,一是炫耀性消费,二是自我满足型消费。与欧洲成熟的奢侈品市场比较,目前中国的奢侈品市场有其特殊

C 在消费人群的年龄上,年轻化非常明显。中国的奢侈品消费人群集中在20-40岁的年轻人中;而在西方

登的单品牌销售额仅次于北京、上海、杭州等等现象不难看出,目前长沙正处于经济的高速发展之中。

性,集中反映了炫耀性消费的特征;在消费心理上,虚荣大于品位。与欧洲相比,讲品位式的享受性消费比较少,奢侈主要是做出来给别人看的。

发达国家,40岁至70岁的中老年人才是奢侈品消费的主力。

容声推出新冰箱 4天才用1度电

本报5月21日讯 最节能的冰箱,每天只要用0.25度。海信科龙总裁周小天今日宣布,容声第五代节能明星冰箱正式进入湖南市场。

据了解,该产品日用电仅0.25度,比新能效国标的一级能效水平高50%,比欧洲最高的能效级别A++产品还要省电40%。每一位消费者1年可省电281度,节约电费169元,按12年计算,一台冰箱可省电3000多度,节省电费2000多元。海信科龙总裁周小天宣布企业将出资1000万元,对购买容声第五代节能明星冰箱的消费者给予300元/台的补贴,对于购买节能明星系列其它产品的消费者给予100元/台的补贴,达到“叫好又叫座”的效果。 ■记者 鲁军

□走进格力电器连锁店专题报道

格力开展“以旧换新”

本报5月21日讯 长沙日前正式成为国务院首批“以旧换新”政策补贴试点城市。湖南格力电器总经理助理张平今日表示,其实格力空调早就了解到消费者的需求,入湘3年来,一直坚持开展空调“以旧换新”活动,深受消费者欢迎。

张平说,格力电器连锁店一直坚持做到销售的产品同一地区同期同品同价,买贵了差价双倍补偿;到格力电器连锁店购买空调,新购家用空调未拆箱,15天内不满意可免费退换货,30天内不满意可免费换货……格力电器连锁店长期以来推出远高于国家标准和行业标准的“超值服务大礼包”,在“以旧换新”、“退市空调救助”上公开承诺,一直深受消费者欢迎。今年5月23日起,格力电器连锁店进一步细化在湖南执行的“消费者权益保护”承诺,把用户利益的放在企业的首位。

除以上承诺外,格力电器连锁店的承诺还包括以下内容:家用空调产品城区内免费送货上门,安装免费送空调支架;新购家用空调购买之日起120天内,出现主要性能故障问题可免费退换

货;家用空调购机1年内经省级机构鉴定为安装质量存在问题,一次性奖励用户200元;家用空调装机时免费赠送并负责安装制热时室外机排水管;家用空调终身享受定期免费预约上门清洗保养、电气检测;超包修期维修,材料费、维修费明码标价,服务费免收……

格力电器连锁屡屡在行业服务政策上扮演“颠覆者”形象。2005年,率先推出整机6年全免费保修;2006年,率先提出退市空调免费救助,公然向空调界行规发起挑战。

据格力电器连锁店相关负责人称,此次针对连锁店顾客的承诺大提速,和空调“以旧换新”的格力补助再度重申,有两大标志性意义。首先,对消费者而言,到格力电器连锁店购物将获得额外的购机承诺保障,而且为同品同价,消费者再也不用为货比三家东奔西跑,家中的闲置、废弃空调在购买新空调时,既可以享受小区工程价,还可以旧空调折价上获得购买新机补贴,实惠显而易见,就近购买可一步到位,不仅价格特别超惠,服务也更有保障。

■记者 鲁军

百度长沙推出新一代搜索推广系统

本报5月21日讯 “采用百度新一代搜索推广系统不到一个月,我们网站的流量提升了10%以上,手术预约量也增加了。”长沙爱尔眼科集团互联网营销主管宁智说。

宁智所说的“百度新一代搜索推广系统”,就是百度日前在长沙正式上线的“百度搜索推广专业版”。据百度服务管理

部总监任建斌介绍,在百度网页搜索的结果页面上,位于搜索结果栏目下的竞价排名模式已经改为“百度搜索推广经典版”,而原来位于网页搜索结果页面左上方的“赞助商链接”和右侧的“火爆地带”栏目,则被整合为“百度搜索推广专业版”,并向所有百度客户开放。 ■记者 鲁军

用户可第一时间获微软漏洞补丁

本报5月21日讯 瑞星公司今日透露,已经和微软公司达成协议,成为目前国内唯一一家微软MAPP安全软件合作伙伴。自即日起,瑞星可以在微软发布补丁之前,提前获取漏洞的相关信息,并第一时间升

级漏洞特征库。这意味着,中国大陆地区的微软用户可以利用瑞星产品,在最短时间内获得最全面、准确的系统漏洞补丁,大大提高用户防范新木马病毒和黑客攻击的能力。 ■记者 鲁军

近5成包装海产品“少秤”

民生计量服务走进社区 免费提供计量检测

本报5月21日讯 家用血压计不准了,由谁来校准?去小菜场买菜,如何避免“黑心秤”?省、市质监部门昨天在长沙市咸嘉新村中心广场、黄兴南路步行街中心广场和德政园中心广场为社区居民提供现场免费提供计量检测。

世界计量日免费检测

今年“520世界计量日”的主题是“计量与民生”。在昨天的活动现场接待群众关于水电计量、燃气计量、成品油计量和验光配镜等方面咨询430余人次,受理计量方面投诉、举报

62起,现场处理55起。

省、市质监部门还组织湖南省计量检测研究院、市电业局、市自来水公司、新奥燃气公司、市眼镜商会等单位共计100余人,成立计量免费检测、维修、咨询服务队,现场免费检定、校准电能表80余台、血压计132台、人体秤等衡器226台,免费检测手机辐射125次,免费测量血压300余人次,免费检测、维修、清洗眼镜210多副。

海产品和水泥合格率低

据记者了解,去年5月份开始,省质监局在全省范围内开展“诚信计量

进市场、健康计量进医院、光明计量进镜店、服务计量进社区(乡镇)”活动,该局昨天通报了“关注民生、计量惠民”专项行动开展以来所取得的结果。

目前,市民最关注的集贸市场在用衡器,医用强检计量器具,验光配镜用强检计量器具受检率,分别提高到96.2%、90.6%、98.1%。

从流通领域的抽查结果来看,化妆品盒涂料类定量包装商品净含量的合格率达100%;净含量合格率最低的是定量包装海产品和水泥,分别为56.52%和59.71%。 ■记者 邢云

飞利浦空气净化器 持久保证健康呼吸

人类每分钟约要呼吸20次,每天约28800次。人的大部分时间需在室内度过,时刻保持室内的空气健康清新非常必要。目前正是流感等呼吸道感染病的高发期,尽量减少室内空气中的有害物质就更是当务之急了。如何才能解决这个问题以确保健康呢?要回答这个问题,先来看两个事实:第一,人们无法随时了解室内空气的状况;第二,没有找到行之有效的解决方法。如果您正在为室内空气污染担忧,不妨选择全新的飞利浦空气净化器(AC4074),它将保证您和家人的健康的呼吸。

飞利浦空气净化器具有超级4层过滤系统,可层层有效过滤头发、宠物毛发、灰尘、甲醛、有机挥发性化合物、苯等异味。难能可贵的是,它可以过滤>20纳米的悬浮微小颗粒,包括细菌及部分病毒,减少它们对健康的潜在威胁。而世界卫生组织的刊物显示,禽流感、流感的病毒和军团菌的尺寸都大于20纳米!更重要

的是,它还具有睿智双重微粒及气体感应器,配合LED指示灯,可以实时反馈室内空气状况。而当过滤网不能保证提供健康空气时,过滤网清洁/更换指示灯就可及时提醒您。如未及时更换,智能锁将停止净化器运行并锁定,以确保您和家人呼吸到健康、清新空气。

合并公告

经长沙千龙湖水产开发有限公司和长沙千龙湖粮油加工有限公司两公司全体股东一致同意,千龙湖粮油公司以吸收合并方式将千龙湖水产公司予以合并,债权债务由吸收合并后的千龙湖粮油公司承继。请各公司债权人自登报之日起45日内要求公司清偿债权债务或提供相应的担保。逾期未行使上述权利的,公司合并将按照法定程序实施。特此公告。

长沙千龙湖水产开发有限公司
长沙千龙湖生态粮油加工有限公司
2009年5月22日

飞利浦空气净化器拥有多重健康保证,真正为您提供干净、健康的居室空间,是解决室内空气污染的长久、最佳方案。 ■经济信息